



Офицеры регионального следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях ко Дню Конституции Российской Федерации



День Конституции Российской Федерации, которая принята 12 декабря 1993 года на всенародном голосовании, ежегодно отмечается в нашей стране с 1994 года.

В этот день в Губернаторском доме Ярославского художественного музея состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню юриста и Дню Конституции Российской Федерации, где награждались юристы со всего региона: правоохранительных и надзорных органов, исполнительной, законодательной и судебной власти.

В мероприятии приняли участие и сотрудники регионального следственного управления.

Губернатор Ярославской области отметил безупречную службу, эффективную и результативную служебную деятельность офицеров следственного управления СК России по Ярославской области и наградил их почетными грамотами.

Следственный комитет - федеральный государственный орган, который в своей деятельности строго придерживается конституционных принципов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Ведомство оперативно реагирует на каждый сигнал о нарушениях прав и свобод граждан, принимает необходимые меры для их восстановления и интересов государства.

Изображения



13 Декабря 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808085